

飛安達發言指參會意義重大 澳冀承辦仁慈堂國際會議

飛安達發言



【本報記者何庭茵波爾圖廿二日電】仁慈堂國際議會會議今天上午在波爾圖市召開，澳門仁慈堂值理會主席飛安達在專題發言中表示，澳門仁慈堂已有四百多年歷史，創辦至今已為大量有需要人士服務，也是亞洲地區僅存的仁慈堂。澳門仁慈堂是次赴葡出席國際會議意義重大，也是會務及相關工作的里程碑，對日後發展及宣傳澳門國際定位及形象有一定幫助，並期望日後能在澳

門舉辦一屆國際議會會議。

澳堂亞洲區僅存

會議今日上午十時在波爾圖市皇宮酒店會議廳舉行，來自九個國家和地區的仁慈堂代表，分別就四個與仁慈堂未來發展及精神持續傳承的議題發言及討論。澳門仁慈堂值理會主席飛安達主持

“仁慈堂精神全球化傳承”議題。他在發言時先向與會者簡介澳門仁慈堂歷史，以及澳門成立仁慈堂以來曾擔當的議事角色，以及賭博合法化前負責“白鵠票”的彩票工作。四百多年來，在澳門不分國籍及宗教信仰，為孤兒、長者、麻瘋病人、失明人士等提供服務及援助。

仁慈堂亦堅持、秉承在十五世紀時起源的仁慈、仁愛精神，並一直承傳，將弘揚

仁愛、服務他人宗旨貫徹至今。他強調，澳門仁慈堂雖首次參加國際會議，但亞洲區各國和地區曾開辦的仁慈堂經幾百年發展後已不復存在，澳門仁慈堂是亞洲區現時僅存、仍然運作且具活力的仁慈堂。參加是次會議對澳門仁慈堂意義重大，為仁慈堂歷史打開新一頁，對日後會務、宣傳澳門特區及澳門是世界旅遊休閒中心定位及擔當中國與葡語國家經貿平台角色，有一定幫助。

促共訂工作方向

飛安達表示，自澳門特區成立後，仁慈堂獲特區政府及社會認同和支持，地位進一步鞏固。同時有賴會員服務人群的決心和愛心，以及善長仁翁的支持，讓會務順利發展，他深信澳門仁慈堂

未來定能發展得更美好。

因應世界不斷改變及全球經濟動盪，社會服務需求大增，本着仁慈堂幾百年前已訂下的價值觀和服務精神，飛安達建議出席的各國及地區仁慈堂代表，共同商討明確工作方向，使全世界仁慈堂協助更多有需要人士，建設更穩固及美好的未來。

飛安達在演說中提到，澳門已逐步成為國際城市，現已具備條件和資源舉辦各項大型國際會議，為加強世界各地仁慈堂的聯繫和友誼，他向與會代表提出，希望日後能在澳門舉辦一屆仁慈堂國際議會會議的意願。其意願獲與會代表鼓掌，以示支持及歡迎。

在是次主題會議中，波爾圖市仁慈堂主席戴維斯以“政府與仁慈堂之間增加互



仁慈堂國際議會會議在波爾圖市皇宮酒店舉行



飛安達（中）為專題演講擔任主持

動和合作，持續幫助有需要人士”為發言主題；巴西醫院工會主席費拿介紹了現時巴西仁慈堂的醫療系統及居
民的使用情況。
(相關圖片由本報記者何庭茵波爾圖數碼傳真)